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ОЦІНКА ВПЛИВУ СУМІШІ МОНОГЛІЦЕРИДІВ НА КИШКОВИЙ

БАР'ЄР ТА ІМУННУ ВІДПОВІДЬ У БРОЙЛЕРІВ

Шаталов С. А., аспірант
Недзвецький В. С., доктор біологічних наук, професор

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, м. Дніпро

Цілісність кишкового бар'єру є ключовою для здоров'я та продуктивності
бройлерів. Селективна бар’єрна функція кишечника забезпечує ефективне
засвоєння поживних речовин та захищає організм від патогенів. В останні роки
зростає інтерес до використання кормових добавок, таких як моногліцериди з
коротколанцюговими жирними кислотами (М-SCFA), для підтримки здоров'я
кишкового тракту.

Метою дослідження було оцінити вплив препарату М-SCFA на експресію
occludin (білок щільних контактів, вміст якого відображає цілісність кишкового
бар'єру) та IFN-γ (прозапальний цитокін) у тканинах кишечника курчат-
бройлерів. Експресію occludin та IFN-γ визначали у тканині кишечника курчат
бройлерів віком 44 доби, розподілених на дві групи: Група 1 (контрольна) та
Група 2 (дослідна, яка отримувала препарат М-SCFA). Отримані результати
показали, що в Групі 1 рівень експресії occludin склав 1.06±0.25, тоді як у Групі
2 цей показник був статистично вищим і дорівнював 1.40±0.06. Виявлене
зростання експресії occludin у дослідній групі може вказувати на зростання
міцності щільних контактів та цілісності кишкового епітеліального бар'єру.
Результати визначення експресії IFN-γ показали достовірне зниження цього про-
запального цитокіну у дослідній групі. Середній рівень експресії IFN-γ у
контрольній групі склав 4.04±3.72, тоді як у дослідній групі, яка отримувала М-
SCFA, цей показник становив 0.68±0.14. Таким чином, експозиція М-SCFA
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індукувала значне зниження експресії IFN-γ, що свідчить про стійке пригнічення
про-запальної імунітету у кишечнику бройлерів. Проведене дослідження
дозволило оцінити вплив препарату М-SCFA на експресію occludin та IFN-γ у
кишечнику бройлерів. Виявлена значуща відмінність у рівні occludin у дослідній
групі є потенційним індикатором зміни цілісності кишкового бар'єру. Водночас,
виявлена тенденція до зниження експресії прозапального цитокіну IFN-γ може
вказувати на позитивний вплив та стабілізацію імунної відповіді. На додаток,
отримані результати показали, що застосування молекулярно-генетичних
методів, зокрема полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР), є надійним
інструментом для оцінки стану кишкового тракту на молекулярному рівні.
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Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
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ветеринарної медицини та біології.  
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професор; Голопура С.І., д.вет.н., професор; Малюк М.О., д.вет.н., професор; 
Куліда М.А., к.вет.н., доцент; «Актуальні питання ветеринарної 
патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-
річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 
України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 жовтня 2025 року: 
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